2 F arts Lundi 14 octobre 2019

Exawten de mathématique - 1
( Chapitre 1)

1) Résoudre et discuter les équations paramétriques suivantes :
a) m’(x-1) - 2m+l)x=m+x by ~2rm x-m_mx-§
m-1 m+1 I-m

¢) a(x—a?)=b(x—-b?

2) Résoudre f(x)=0 si:
2
2) f(X)=L 2 2x b) f(){):2x+1 _ox+l 0 5(1-2x)

x+1 X X~ +x X +3 x—4 x> —x—12

3) Résoudre I'équation f(x) = 0 si :
a) f(x)=x>-2x> -5x+6
b) f(x)=(x-3)(x*-6)—(3—x)2x +3)+ (4x—12)
¢) f(x)=-6x>—x+15



1) a) mi(x=4) -2 [m+4) T = mHT etx e R

o) m‘x-mz-.?mx-z; - m-x =0

h le ~2mx ~-32 o MC+M
E (Mi__zm -3) x R PO
(> (m-Y(m+1) = = m [m+1)

k m=-1 4 07 =0 o xelk
H - 12 dxegd
m=3 & 0%

b [o173) ok 7 o x e {2

e -3
ﬁ) x+m _x-m ,-mx—:j‘-' xR
-1 m 1 4-m
= m:.‘!o«m:-a[ bt' I€¢
| b -&
| " RN L R St mxC .0
m¢{-11 5 < o poc
o Lt +1) - [-m) [m 1) +[m2-2)_
Qm-)y[m-i.q) .
th ma® 42 4 g - T 4 _p+mx =3 =0
Ixtmr = -2m'+9

: o =2 )= =2 (/m-.‘z){nu-rZ)
j;r i(::? xzt a.i[= 0 )dr x € R

m":—z A x :2‘31}'—‘"-‘2 Jx €[-2[m-2) }

') = 6[1"‘5’9 etx € R = //,\;r/rg
A)f—-w Z-{x'::’) -bz-f
= a-
& (::&-/&x _ po)(arabrt)

azl o 00 of 2 €K
a:6 f x=aralel’ otz e//atmﬁ rﬂ/



) 9 .J[:c)c;; -t o2 uxe R0

x T+
2 2
J[x)=0 = ::-id T2 "x::_x =&
x-x "2(:{:'4'4) "‘It = O
& @H}{x)
= Pe2x-2-%X =0
= -22-2 :g
o i) =
{:f x =-1 (&P
= oo €¢
[4 _ x4 _ x+1_ _ §/1-22 g
) J{z)- o Ll o ?ﬂ%% ctxe R--3;4)
. ~on :c?-:z:-fz-‘:
. J [x) O [22x+9){x—4) -/x-f/;){u})-y/»:—zz); o (x- ylz+3)
(2+3)[x-4)

z —
& 20t Ty T IRXD-THOT =0

B at-x -1220 2=q (4D - xe;ﬁ

= [:c-q)[z+3)=0 =]
| 22-3 (42p)
2) (ﬂz): z’-z:z:"-rxﬁ::a etx € R J{q).—m-z-né-—-o
e e o
~ [:t-—4)[x-:>)[x+z)=0 g 16
Taf1 -1 60

& oxef1i3i?
t) J{z): {1_})(;;’-5) -[3—:){2x+3)+/l{x—13) =0 etxeR
) [ a6+ )+ ¢ =0

o [z-3) (22D fg |
 [x-3) fx+4) =
e 16{33-15

m+m =11
-C) J[z) - - {wz_x +45 =0 etxeR i & 5-[‘”’ =-233.5
o fxr+x -7 =0 i
[ fr+10x-92-15 =0 o [ =0
b= 27 [32+5)-3(>2+5) =0

| m==12
b [3z43)(2x-)=0 F 2 e/:s.f_-_ ’, :25_5



